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За Европейския съюз
Според Вас в каква степен днес са постигнати целите на основателите на Европейския
съюз от 1957 година?
Идеята за създаване на ЕС почти умиротвори европейския континент. Дори само тази цел да беше
изпълнена си заслужаваше неговото създаване. 
Накъде според Вас трябва да върви ЕС след своя петдесети рожден ден - към повече
солидарност или към повече предприемачество? Моля представете Вашето виждане. 
Към повече предприемачество, което несъмнено ще доведе и до повече доходи, особено при
по-мотивираните хора към труд и развитие.
Според Вас България има ли необходимия капацитет за ефективно участие във
формулирането на политиките на Европейския съюз?
На този етап Република България едва ли може да се похвали с достатъчен капацитет за ефективно
участие, особено във формулиране на политиките на ЕС. 
Според Вас трябва ли Европейският съюз да продължи да се разширява?
Да, но много внимателно! Би следвало, следващите няколко години усилията в ЕС да бъдат
насочени към това новопресъединилите се страни да бъдат добре интегрирани и с помоща на ЕС да
бъдат решени много от въпросите, останали от комунистическото минало. Това е изключително
важно за България, където демократичните институции и традиции са чисто формални.
Според Вас трябва ли Турция да стане член на ЕС?
НЕ!!!!!!
Според Вас трябва ли страните от Западните Балкани да се присъединят към ЕС?
ДА - категорично, те са част от Европа и от християнския свят!
Одобрявате ли тактиката на Европейския съюз в диалога му с Русия?
Отчасти! Мисля, че има определена непоследователност в отношенията с Русия, продиктувани от
интереси в някои от страните членки.
Европейският съюз или Съединените щати отговарят в по-голяма степен на личните Ви
разбирания за свобода и демокрация? 
САЩ разбира се!!!!!!! Още повече, че съм прекарал част от живота си в тези две държави и мога да
сравнявам!
За Европейския парламент
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Каква следва да бъде ролята на българските членове на Европейския парламент?
Да участват активно в работата на ЕП, все пак те са толкова евродепутати, колкото и останалите! 
Защо е важно България да има представители в Европейския парламент?
За да се чува и отстоява българската национална кауза и да се търси по добро интегриране на
нашите и общоевропейските интереси.
Как виждате бъдещата роля на европейските партии в политическия живот на ЕС и ще
повлияе ли тя на вътрешнополитическия живот у нас?
Не само аз, но и повечето хора в страната се надяват България с помоща на европейските
институции да бъде изтръгната от лапите на бившата компартия и провеждащата политиката на
Турция етническа партия ДПС! 
Кои от Ваша гледна точка са най-важните задачи пред Европейския парламент до края на
настоящия му мандат?
Да бъде инициатор за максимално адаптиране на присъединилите се последни 12 члена към ЕС. 
Каква според Вас трябва да е ролята на Европейския парламент в институционалната
реформа на Европейския съюз? 
Водеща!
Как възприемате предложението за излъчване на депутатите в ЕП от националните
парламенти, а не чрез пряк избор?
Негативно!
Подкрепяте ли призивите за установяване на офисите на Европейския парламент само в
Брюксел?
Колебая се да дам точен отговор!
За България
Законът ни за избор на евродепутати според Вас е: хубав, приемлив, лош...?
Поносим с изключение на въпроса за уседналостта!
Каква оценка по шестобалната система бихте написали за евроинтеграционните
постижения на последните правителства: Костов, Сакскобургготски, Станишев?
6 - Костов, 3 - Сакскобургготски и 2 - Станишев.
Как ще постигате баланса между българския национален интерес, позицията на
партийната група в ЕП, към която принадлежите, и личната си позиция?
Като дам приоритет на българският национален интерес! Всичко останало е второстепенно!
Как оценявате поведението на българските евронаблюдатели и депутати до сега?
Като боязливо! 
Коя според Вас е личността с най-големи заслуги за европейската интеграция на
България?
Иван Костов.
Трябва ли България да направи референдуми за следващите разширявания на ЕС?
ДА. 
Трябва ли България да направи референдум за членството на Турция в ЕС?
Категорично ДА. 
За Вас 
В коя политическа група в ЕП виждате своето място?
ЕНП.
В коя комисия на ЕП бихте искали да членувате?

Страница 2/3
Copyrights © 2003-2007 Europe.bg

http://www.europe.bg


Христо Даскалов

Селскостопанска политика и Образование и наука. 
Кои чужди езици владеете?
Английски и руски.
Какви сертификати за владеене на чужди езици притежавате?
Завършен 5 месечен курс по английски като редовен докторант, 2 години в Великобритания, 1
година в САЩ и 5 години в Русия.
Имате ли финансови задължения?
НЕ
Имате ли участие в стопански и нестопански организации и кои са те?
Научни съюзи и асоциации
Подавали ли сте декларации по Закона за лицата, заемащи висши държавни длъжности?
Готов/а/ ли сте да ни ги предоставите за публикуване?
НЕ
Гласувахте ли на първия тур на последните президентски избори?
НЕ, защото бях в САЩ и то твърде далеч от възможно място за гласуване - Държавен университет
на Колорадо в град Форт Колинс. 
В колко партии сте членували?
В СДС и след това в ДСБ.
Били ли сте член на партия или младежка организация преди 1989 г.?
Бил съм член на ДКМС.
Свързан ли сте със структурите на бившата Държавна сигурност?
НЕ 
За мъжете: служили ли сте в армията?
Да - 2 години (1978-1980) 
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